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令和６年度 第６回教育研究評議会議事要旨 

 

  日  時  令和６年１０月９日（水）１３時３０分～１４時４５分 

場  所  事務局３階 第１会議室 

       ※Google Meet を使用したオンライン会議も同時開催 

 

出 席 者  学長，河田理事，原田理事，山口理事，三木理事，藪田理事，坂本理事， 

山根副学長，後藤副学長，岡田副学長，安延副学長，武中副学長，川村副学長，

香川副学長 

岸本，塩野谷，景山，海藤，松岡，明石，猪迫，児玉，山口，小玉，恒川， 

三島 の各評議員 

陪 席 者  内田監事，細井学長顧問，田村学長顧問，大野大学経営戦略室副室長 

    

  

 議事要旨の確認 

     令和６年度第５回（９月１１日開催）の議事要旨を承認した。 

  

 

議  題 

  １．鳥取大学学生の懲戒等に関する規則の改正について 

   刑法及び刑事訴訟法の一部を改正する法律（令和 5 年法律第 66 号）の施行に伴い，行

為の内容の名称を改めるため及び微罪処分となった窃盗等において適切な指導を行うこ

とを目的として懲戒等の種類を改めるため，「鳥取大学学生の懲戒等に関する規則」の一

部改正を行うことについて，資料に基づき説明の後，審議し承認した。 

 

２．鳥取大学学寮規則等の改正について 

   「鳥取大学学寮規則」を規則から規程に改め「鳥取大学学生寄宿舎規程」とし一部改正

すること及び在寮期間を２年以内から修業年限以内とし在寮率の改善を図るため「鳥取大

学学寮管理運営細則」を一部改正することについて，資料に基づき説明の後，審議し承認

した。 

   

報  告 

１．令和６年度情報セキュリティ研修会及び不審メール対応訓練の実施について 

  全教職員を対象とした「令和６年度情報セキュリティ研修会（一般向け）」をオンデマ

ンド方式により実施すること及び教職員対象の標的型攻撃メールの受信を前提とした「令

和６年度不審メール対応訓練」を実施することについて，資料に基づき報告があった。 

 

２．運営費交付金の算定における教員人件費及び令和６年人事院勧告への対応について 

法人化後の大学分収入予算の変遷，第４期中期目標期間における設置基準等教員給与費

相当額の算定の考え方，令和６年人事院勧告対応の支出予算シミュレーション等について

説明の後，令和６年人事院勧告対応案について資料に基づき報告があった。 
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 ３. 電子ジャーナル・データベース等の整備方針について 

   毎年増加している電子ジャーナル・データベース等の経費について，来年度の必要見込

額，他大学の状況，検討・契約スケジュール等の説明とともに来年度以降の整備方針につ

いて，資料に基づき報告があった。 

  

４．その他 

  ➀ 衆議院議員総選挙等にかかる期日前投票所の設置について 

衆議院の解散に伴う衆議院議員総選挙及び最高裁判所裁判官国民審査の実施に伴い，

鳥取市選挙管理委員会からの依頼により，１０月２３日に本学広報センター内（１階  

スペースＢ）に期日前投票所が設置されることについて，資料に基づき報告があった。 

 

② 次回開催予定 

    次回の定例開催日は１１月１３日（水）である旨，説明があった。 


